

Σεμινάριο Μουσικοκινητικής Αγωγής C. Orff & Θεατρικού παιχνιδιού στο Τροφώνιο Ωδείο

ΣΑΒΒΑΤΟ 3 Νοεμβρίου 2018

6 ώρες (11.00 - 14.00 & 15.00 - 18.00)

Ζωντανεύοντας ένα Χριστουγεννιάτικο παραμύθι

Αστεράκια, στολιδάκια, τάρανδοι και κουδουνάκια, τραπέζια και δέντρα στολισμένα και πολύχρωμα φωτισμένα... ρίχνοντας λίγη χρυσόσκονη θα ζωντανέψουν και πριν έρθουν τα Χριστούγεννα θα μας μαγέψουν...!

Διδάσκουν:

Λένα Ροντούλη Μουσικοκινητική Carl Orff **Λένα Τζώρτζη** θεατρικό παιχνίδι



Μέσα από την ενεργητική, βιωματική, συνεργατική μάθηση, αποκαλύπτουμε τις επιμέρους δυναμικές της Μουσικοκινητικής και του Θεατρικού Παιχνιδιού. Αυτή η δημιουργική, ευχάριστη και κυρίως αποτελεσματική διαδικασία καθιστά το δάσκαλο ικανό να επικοινωνήσει και να μεταδώσει τα στοιχεία αυτών των τεχνών, δημιουργώντας ένα νέο περιβάλλον μάθησης.

Με αφορμή ένα Χριστουγεννιάτικο παραμύθι και συνδυάζοντας τις τέχνες της Μουσικής και του Θεάτρου, θα καλλιεργήσουμε την αισθητική ικανότητα και έναν νέο τρόπο διδακτικής προσέγγισης.

Τα μέσα μας θα είναι:

1. **Παιχνίδια:** Γνωριμίας, Επαφής, Επικοινωνίας, Σύσφιξης Ομάδας, Εμπιστοσύνης, Ρυθμικού Λόγου και Φωνής, Χαλάρωσης
2. **Αυτοσχεδιασμός:** Θεάτρου, Μουσικοκινητικής
3. **Τραγούδια**
4. **Ενορχήστρωση (με τα Όργανα της Ορχήστρας Carl Orff)**

Το Σεμινάριο απευθύνεται σε: **Νηπιαγωγούς, Θεατρολόγους, Εκπαιδευτικούς Α'βάθμιας και Β'βάθμιας εκπαίδευσης, Ηθοποιούς, Χορευτές, Μουσικούς, Καθηγητές Φυσικής Αγωγής, Φοιτητές Παιδαγωγικών και Καλλιτεχνικών Σχολών**
Και σε όποιον θέλει να ανακαλύψει νέους δρόμους καλλιτεχνικής έκφρασης

***Οι γνώσεις μουσικής και θεάτρου ΔΕΝ είναι απαραίτητη προϋπόθεση για τη συμμετοχή στο σεμινάριο.**

****Παρακαλούμε τους συμμετέχοντες να φοράνε άνετα ρούχα και να έχουν μαζί τους και ένα ζευγάρι καλτσάκια***σε περίπτωση που είστε μουσικός και έχετε όργανο που είναι εύκολο στη μεταφορά, με μεγάλη χαρά θα εμπλουτίσουμε την ορχήστρα μας!**

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ - ΕΓΓΡΑΦΕΣ στη γραμματεία του Τροφώνιου Ωδείου
Μπουφίδου 39 Λιβαδειά ΤΗΛ. 2261087570, 6976861410



Μουσικοκινητική Αγωγή C. Orff

Δημιουργώντας ένα περιβάλλον μάθησης εμπλουτισμένο με λόγο, κίνηση και μουσική η Λένα Ροντούλη καλλιεργεί και αναπτύσσει στους συμμετέχοντες την ελεύθερη έκφραση, τον πειραματισμό και τον αυτοσχεδιασμό μέσω της ενεργής συμμετοχής. Ο ήχος γεννάει τη μουσική, η κίνηση εξελίσσεται σε χορό, η λέξη παίζει με το ρυθμό και δημιουργεί τραγούδια και ιστορίες, τα ρυθμικά και τα μελωδικά σχήματα καθώς και οι στοιχειακοί τρόποι ενορχήστρωσης τραγουδιών παίζονται στην ορχήστρα οργάνων C. Orff. Ο τελικός σκοπός των σεμιναρίων της Μουσικοκινητικής είναι να αισθανθούν και να συνειδητοποιήσουν οι συμμετέχοντες την ομορφιά της βιωματικής γνώσης ενεργοποιώντας ταυτόχρονα

την ψυχή, το νου και το σώμα.

Θεατρικό παιχνίδι

Με την Έλενα Τζώρτζη παίζουμε, αυτοσχεδιάζουμε, χορεύουμε, βρισκόμαστε με τη φαντασία μας σε άλλα μονοπάτια και ξαναγυρνάμε για να τα διηγηθούμε. Μέσα από μια σειρά θεατρικών ασκήσεων ποικίλων ειδών και επιπέδων, ανακαλύπτουμε τη σημασία της έννοιας «ομάδα», καθώς και πως μπορούμε να κάνουμε την έννοια αυτή αντιληπτή στα παιδιά μέσα από το παιχνίδι.



Λένα Ροντούλη



Πτυχιούχος πιάνου και απόφοιτη του Μεταπτυχιακού Κύκλου Σπουδών Μουσικοκινητικής Αγωγής Carl Orff της Σχολής Μωραΐτη υπό την εποπτεία του ORFF – SCHULWERK FORUM SALZBURG. Έχει διδαχθεί κλασσικό και σύγχρονο χορό, εκφραστική κίνηση και αυτοσχεδιασμό, υποκριτική και θεατρικό παιχνίδι. Από το 1997 διδάσκει Μουσικοκινητική C. Orff σε νηπιαγωγεία, δημοτικά σχολεία, ωδεία και βιωματικά σεμινάρια στην Αθήνα και στην επαρχία, καθώς επίσης και στον Επαγγελματικό Κύκλο Σπουδών Μουσικοκινητικής Αγωγής C.Orff της Σχ. Μωραΐτη μέχρι τον Ιούνιο του 2015. Έχει

συμμετάσχει σε Μουσικά Εκπαιδευτικά Συνέδρια ως εισηγήτρια-εμπυχωτρια σεμιναρίων και εργαστηρίων, καθώς επίσης με παρουσιάσεις καλλιτεχνικών μουσικοκινητικών παραστάσεων με παιδιά και ενήλικες. Διεξάγει επιμορφωτικά βιωματικά σεμινάρια σε συνεργασία με την Art Cooperation στην Αθήνα και την επαρχία. Ολοκλήρωσε το Πρόγραμμα Επαγγελματικής Επιμόρφωσης και Κατάρτισης του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών και συγκεκριμένα στο εκπαιδευτικό αντικείμενο με τίτλο «Μουσικοκινητική Αγωγή». Κυκλοφόρησε από τη δισκογραφική εταιρεία MLK το μουσικό παραμύθι "άσπρη Πέτρα μαύρη Γραμμή" σε συνεργασία με τη μουσικοπαιδαγωγό Μαρία Σαπλαούρα.

Έλενα Τζώρτζη



Πτυχιούχος του τμήματος Θεατρικών Σπουδών του Πανεπιστημίου Αθηνών, η Έλενα Τζώρτζη έχει φοιτήσει στο Université Paul-Valéry Montpellier 3 – Arts du Spectacles και στην Ανώτερη Δραματική Σχολή «Ίασμος», μέσω προγράμματος υποτροφίας. Έχει διδαχθεί φωνητική, ορθοφωνία, κλασσικό και σύγχρονο χορό. Διδάσκει θεατρικό παιχνίδι σε παιδικούς σταθμούς και νηπιαγωγεία, ενώ τα

τελευταία χρόνια διοργανώνει βιωματικά, επιμορφωτικά σεμινάρια για ενήλικες μέσα από τη δράση της καλλιτεχνικής σύμπραξης Art Cooperation, της οποίας είναι ιδρυτικό μέλος.

